

## 短宣没有结束，才刚开始一天津李弟兄

2014年夏天，我按照计划和惯例参加了对我具有特别意义的暑假短宣。在短宣的生活和与同工的生活中，我收获了许多，也成长了许多。

神的大能不光体现在他所显明的神迹奇事上，更是在我们的日常小事中。在暑期短宣的时候，我和弟兄住在一个主内家庭里。某个周二的晚上，我不小心反锁了卫生间一道原本不关上的门，钥匙卡在锁里坏了，正常的方式都无法开，只能无奈地去小区外的一个公共卫生间用厕。而我们就因这件事失了信心，没有预料这会是当时生活的“小试炼”。我们联系了团队的负责人，经过几番商议决定，要请换锁师傅来换锁，但由于价钱一直没有讲好，门锁也就没有换成。

周四中午，我们正常回家午休。午睡醒的早，我就在那里摆弄坏了的锁，另一位弟兄醒来后，见我一直费力去拧锁，就过来帮我一把。只见仍有睡意的他，手放在锁上随意一拧，锁就开了，我两同时惊呆了。后来仔细观察，我拧钥匙的方向一直是错的，所以才觉得门锁了，不可能打开。结果弟兄醒来，就往对的方向顺手拧了一下，锁就打开了。当我愣在那里不断感恩和赞美时，也在回想，虽是短短两天的时间，那段心路历程，多么像以色列人出旷野时的心路历程。我开始向主认罪，也从这件事上明白，虽是这么小的事情，但神依旧察看，而他的恩典和大能同样在这件小事上成就。

为神做工，同伴很重要。当然我们不得不承认，有些特别具有恩赐的人，可以在部份事工上，即使是一个人，也能完成得很好。但是参与传福音的事工，我们一直以来都是结伴的。每晚和同屋的陈弟兄一起分享时，才发现他事奉的软弱，而我也有同样的感觉：事奉时也有惧怕，也有不信。但奇妙的是，他分享到自己从神那里来的喜乐和鼓励，常常使他忘记这些担心、惧怕。而我似乎也一样，听完他的分享，默默地想如果没有这么宝贵的同工，恐怕我也是一个人，也会担心，也会惧怕，也会张望，不敢往前走。感恩在事奉中，神预备了一个好的同路人。

每日的灵修是我们的生命灵粮，不能断绝。如果说开始认识到灵修的重要，养成完整每日灵修的习惯，也是从这个暑假开始。可能以前会有间断性的灵修，每当缺乏灵修，状态就不好，不是正常的生活丧失了秩序，就是心里不知道为什么烦乱。后来才发现，灵修真的十分重要，是基督徒最基本的生命灵粮，不能断绝，一次没有吃，就会饿得慌。

当然在这个暑假还有好多成长的地方，比如圣灵的工作不只出于他的主动，也出于我们的邀请。敞开生命的分享，有助于我们建立关系和更好的合作，完成神的事工。这些成长和学习，也让我在日后的服侍和生活中受用。

最后以一句话勉励自己也与大家共勉：短宣没有结束，只是刚刚准备完善，真正的短宣生活才刚刚开始，就在我的生活中。

### 欢迎弟兄姊妹留言回应

**讨论话题：**结伴事奉，彼此壮胆、鼓励，你的好同路人是谁呢？你们在哪方面配搭事奉？怎样互补不足？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。